Correction Module 14
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AR : 30 mm ; 8 000 m ; 1 500 mm

CM : 2 570 ; 5 667 ; 7 336

A : 1) 76 ; 2 250 ; 2 094 ; 12 335 ; 14 384
2) voir correction fiche « Exercices numération »
3) objet plus léger qu’un crayon, plus lourd qu’un enfant, plus lourd qu’une voiture ; donner les unités de mesures des trois objets

	
AR : Rituel « Le nombre du jour 3 » : 25 370 995

CM : 45 ; 75 ; 150 ; 450

A : 1) voir correction « Livre de mesures »
2) multiples de 24 : 120 ; 144 ; 168 ; 192 ; 216 ; 240
multiples de 50 : 150 ; 200 ; 250 ; 300 ; 350 ; 400 ; 450 ; 500
multiples de 60 : 120 ; 180 ; 240 ; 300 ; 360 ; 420 ; 480 ; 540 ; 600
3) voir correction fiche « Fractions et Legos »


	
AR : Rituel « Le nombre du jour 3 » : 25 370 995

CM : 72 ; 75 ; 375 ; 750

A : 1) voir correction « Livre de mesures »
3) voir correction fiche « Tickets de caisse »
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AR : décompositions de 90 et 100

CM : 3 402 ; 6 254 ; 9 026

A : 1) 76 ; 2 250 ; 2 094 ; 12 335 ; 14 384
2) voir correction fiche « Exercices numération »
3) objet plus léger qu’un crayon, plus lourd qu’un enfant, plus lourd qu’une voiture ; donner les unités de mesures des trois objets

	
AR : Rituel « Le nombre du jour 3 » : 
611 732 500

A : 1) voir correction « Livre de mesures »
2) multiples de 24 : 120 ; 144 ; 168 ; 192 ; 216 ; 240
multiples de 50 : 150 ; 200 ; 250 ; 300 ; 350 ; 400 ; 450 ; 500
multiples de 60 : 120 ; 180 ; 240 ; 300 ; 360 ; 420 ; 480 ; 540 ; 600
3) voir correction fiche « Fractions et Legos »

	
AR : Rituel « Le nombre du jour 3 » : 
611 732 500
A : 1) voir correction « Livre de mesures »
3) voir correction fiche « Tickets de caisse »
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AR : décomposition de 1 000

A : 1) 76 ; 2 250 ; 2 094 ; 12 335 ; 14 384
2) voir correction fiche « Exercices numération »
3) objet plus léger qu’un crayon, plus lourd qu’un enfant, plus lourd qu’une voiture ; donner les unités de mesures des trois objets

	
AR : Rituel « Le nombre du jour 3 » : 8 000 221

CM : 25/10 ; 64/10; 93/10

A : 1) voir correction « Livre de mesures »
2) multiples de 24 : 120 ; 144 ; 168 ; 192 ; 216 ; 240
multiples de 50 : 150 ; 200 ; 250 ; 300 ; 350 ; 400 ; 450 ; 500
multiples de 60 : 120 ; 180 ; 240 ; 300 ; 360 ; 420 ; 480 ; 540 ; 600
3) voir correction fiche « Fractions et Legos »


	
AR : Rituel « Le nombre du jour 3 » : 8 000 221

CM : 205/100 ; 643/100 ; 903/100

A : 1) voir correction « Livre de mesures »
3) voir correction fiche « Tickets de caisse »
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Régulation 

	
Régulation 

	
Régulation 


	5
	

CM : 950 et 4 975

	
AR : 1h12min ; 1min24s ; 1h36min ; 2min7s
20 000mL ; 3 800cL ; 259 000mL ; 6 100cL

RP : 18h + 2h10min + (4x3min)=20h22min
Je vais arriver à 20h22.

A : voir correction fiche « Métro »


	
AR : 1h12min ; 1min24s ; 1h36min ; 2min7s
20 000mL ; 3 800cL ; 259 000mL ; 6 100cL

RP : 18h + 145min + (4x3min)=18h+157min
18h+2h37min= 20h37min
Je vais arriver à 20h37.

A : voir correction fiche « Métro »
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AR : tracé d’un carré, deux rectangles et un losange

CM : voir correction fiche chronomath 7

A : 
voir correction fiche « Horaires musée »

	
AR : A main levée : un triangle équilatéral ; un triangle rectangle et un carré
Intrus : un nombre pair, un non multiple de 7, …


CM : voir correction chronomath 7

A : voir correction fiche « Tangram »

	
AR : A main levée : un triangle équilatéral ; un triangle rectangle et un carré
Intrus : 36 est le seul carré (6x6) ; 63 impair ; la somme des chiffres de 84 ne fait pas 9 ; …

CM : voir correction chronomath 7

A : voir correction fiche « Tangram »









